NALOGE ZA PREVERJANJE IN OCENJEVANJE ZNANJA - FUNKCIJA, SORAZMERJE reSitve

Nalo | ReSitev tockovnik Skupno stevilo
ga tock

- xX>2, 1T

- y<-1, 1T

- koncéna reSitev 1T

Ce ima uéenec narisano le konéno
reSitev dobi vse toCke.

a) pravilno narisana toCka A(3, -2)
1T

b)

. -a-1=0 —» a=1 1T

2. | - izraCunana abscisa toCke T x =1 4
1T

- pravilno narisana tocka T(1, 0)
1T




a)12€:8=1,50€

Vsaka pravilno obkroZena ¢rka (a, d)
po 1T.

Opomba: pravilna in napacna izbira se
iznicita.

b) z=15'm

C)

m (kg) 1 2 3 4
z (€ 1,50 3 4,50 6

nesek (€) 6

masa(kg)

a) 1T raCun, 1T rezultat

b) 1T

c)

- govsem pravilno izpolnjena tabela
-

- delno pravilno izpolnjena tabela
(vsaj 2 pravilna para) 1T

Pravilno narisan graf 1T.




- izbira ¢ obkrozena izbira¢ 1T
v .. v 3 1

- ustrezen raCun in izraCun, npr. — = 2= 5% .

Ali 60 20 ustrezen raéun in izradun 2T

a) V hotelu lahko biva 400 gostov. a) izraCun in odgovor 2T

b) Odgovor 1T

b) Hotel lahko sprejme Se 72 gostov




Vsaka pravilna reSitev 1T

a) 1T
b) 1T 5
¢) 1T
c) 2T
Skupaj 28




